
 

 

  

Israeli Voice Index – August 2025 

1. Ahead of the coming Jewish new year, how would you define the “national 

mood” at the moment? 

General Public Arabs Jews  

23.6 19.3 24.5 Very poor 

47.1 38.7 48.8 Quite poor 

19.5 18.0 19.8 Quite good 

5.1 7.3 4.7 Very good 

4.7 16.7 2.2 Don’t know 

100 100 100 Total 

2. And how would you define your personal mood? 

General Public Arabs Jews  

13.3 22.0 11.5 Very poor 

34.7 33.3 35.0 Quite poor 

34.8 28.0 36.2 Quite good 

14.7 10.7 15.5 Very good 

2.5 6.0 1.8 Don't know 

100 100 100 Total 

3. Overall, what do you think the coming (Jewish) year will be like for the 

State of Israel? 

General Public Arabs Jews  

12.1 5.3 13.5 Much better than the year now ending 

21.1 8.7 23.7 Slightly better than the year now ending 

30.2 35.3 29.2 Similar to the year now ending 

10.9 18.7 9.3 Slightly worse than the year now ending 

13.5 17.3 12.7 Much worse than the year now ending 

12.2 14.7 11.6 Don't know 

100 100 100 Total 

*** 
The Israeli Voice Index for August 2025 was prepared by the Viterbi Center for Public Opinion and 

Policy Research of the Israel Democracy Institute. In the survey, which was conducted on the internet 

and by telephone (supplements of groups that are not sufficiently represented on the network) between 

24-28 August, 2025, 600 men and women were interviewed in Hebrew and 150 in Arabic, constituting a 

representative national sample of the entire adult population of Israel aged 18 and older. The maximum 

sampling error for the entire sample was ±3.58% at a confidence level of 95%. The fieldwork was done 

by the Shiluv-i2r Research and Polling Institute. For the full data file see: https://dataisrael.idi.org.il  

https://dataisrael.idi.org.il/

